

Сейчас много иностранных инвесторов, частных лиц и правительств, готовых инвестировать крупные суммы денег в Кипр, - сказал министр торговли, промышленности и туризма Антонис Пасхалидес вчера.

Давая обзор работы своего министерства в течение последних двух лет, Пасхалидес нарисовал довольно оптимистичную картину прямых иностранных инвестиций на Кипре.

Министр отметил, что после подписания соглашения с Катаром, многие послы и другие инвесторы планируют войти в контакт с Кипром - а некоторые из них, уже провели заседания по инвестициям на Кипре.

Интерес в основном ориентирована на туризм, [недвижимость](#), энергетику и отрасли промышленности, особенно высок в странах арабского мира, Центральной Европы, других европейских стран и США.

Пасхалидес подтвердила планы правительства создать 14 полей для гольфа на острове, в том числе три уже существующих. Соответствующий комитет уже предоставил в общей сложности 11 предварительных разрешений, 9 новых проектов и 2 для обновления уже существующих.

Ссылаясь на крупные инфраструктурные проекты, он отметил, что уже начата работа по строительству пристани в [Лимассоле](#), стоимостью около 300 € млн. Планируется также приступить к разработке причалов в [Айя-](#)

[Напе](#)

и

[Пафосе](#)

Отвечая на вопрос об открытии казино на Кипре, Пасхалидес сказал, что вопрос носит деликатный характер, но он будет проводить консультации с Президентом, так что многие компании заинтересованы в строительстве казино на Кипре.